

Не было бы счастья, да несчастье помогло. Кто стоит за новым и.о. директора «Метро МиР» Андреем Счастливым?

У злополучного предприятия «Метро МиР» новый и.о. директора с оптимистичной фамилией – Счастливый. Почему только исполняющий обязанности, с учетом криминального «портфолио» прежнего руководителя Александра Мысика? А господин Мысик надеется еще вернуться и ни в какую не желает писать заявление об увольнении.

До вынесения приговора суда «Метро МиР» невозможно избавить от чудо-руководителя. Сейчас проштрафившийся чиновник находится под домашним арестом – его уже выпустили из сумасшедшего дома СИЗО. В отношении Мысика на сегодняшний день возбуждено три уголовных дела, два из которых касаются дороги, посыпанной речным, а не строительным песком.

Занял «до полочки»

В третьем правоохранители инкриминируют чиновнику хищения при строительстве коллектора, обслуживающего новый ЛДС, станцию метро и добрую часть левобережья. В середине июля в СМИ появилась информация о новом расследовании по делу Мысика.

«Прокуратура Новосибирска предъявила претензии по поводу займа в двести миллионов рублей, который МУП «Новосибирский метрополитен» выдало компании «СпецТрансСтрой», генподрядчику по «Спортивной». Сотрудники ведомства выявили, что МУП по согласованию с мэрией выдал генподрядчику займ на двести миллионов рублей на работы по станции. В оговоренный срок «СпецТрансСтрой» деньги не вернул», – пишет «Центр деловой жизни».

В общей сложности Александр Мысик «накосячил», если можно так выразиться, лет на десять, не меньше. А политическое будущее его покровителя – Анатолия Локтя уже очевидно всем, кроме самого Локтя. И как выяснилось, Александра Мысика – тоже. Один на полном серьезе планирует выйти из этой передрыги без судимости на свободу и вернуть себе статусную должность. Второй, похоже, уверен, что его и на пятый срок каким-то волшебным образом назначат в мэры. Удивительная способность в таком возрасте выдавать желаемое за действительное.



мистер Счастливый?

Кто такой Андрей Счастливый? Очень темная «лошадка», как выяснилось. Ни в кулуарах высшего политического света, ни в коридорах власти о нем ничего не знают. Туз в рукаве – вот только в чьем? Как вариант – в высоких московских покровителях нынешнего губернатора Новосибирска от «Единой России». И «свои люди» для Андрея и его команды уже подбираются.

«Бесполезно искать о нём сведения в интернете, он малоизвестен в чиновничьих и предпринимательских кругах. Больше о нём знают в силовых структурах, но в силу специфики бывшей работы Счастливого ждать откровений о вехах биографии не приходится. У Счастливого есть поддержка в силовых кругах, это единственный ресурс, в нынешних условиях способный обеспечить выживаемость в проблемном омуте «Метро Мир», – отмечают журналисты Центра деловой жизни.

Кстати

Напомним, что благодаря дружному тандему Мысик – Локоть все самые вкусные заказы, которые предлагались исполнителям от муниципалитета, в последние годы получал именно «Метро Мир». Метро, подземные переходы, и прелесть Анатолия Локтя – стела «Новосибирск – город трудовой доблести» на площади Калинина. Также все значимые для области и города заказы по ряду объектов, которые строятся для проведения в Новосибирске молодежного чемпионата мира по хоккею.

Официальное открытие многострального ледового дворца запланировано на 13 августа. Играть будут юниорские сборные России и Беларуси. В сентябре ожидаются матчи чемпионата Континентальной хоккейной лиги. До первых состязаний осталось четыре дня, до вторых – примерно месяц. Но и сегодня не решены проблемы с окружающей арену дорогой. То есть подъехать на личных авто болельщики по факту смогут.

Но станция метро «Спортивная» так и не получила официальных разрешительных документов, а значит, не сможет быть введена в эксплуатацию. Разве что самовольно... А это, понятное дело, новые «терки» с законом. Но возможно, Андрею Счастливому удастся и тут оправдать свою фамилию и справиться с проблемным предприятием.

Фото: yt3.googleusercontent.com

Автор: Анна Леро © Babr24.com ПОЛИТИКА, СОБЫТИЯ, СПОРТ, НОВОСИБИРСК 👁 30196 08.08.2023, 18:34
👍 328

URL: <https://babr24.com/?IDE=249358> Bytes: 4132 / 3945 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Новосибирской области:
nsk.babr@gmail.com

Автор текста: **Анна Леро**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)